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Інформація для пацієнтів 

Використання ДЕЛЬТІБА (деламанід), таблетки, вкриті плівковою 
оболонкою по 50 мг під час вагітності або грудного вигодовування 

Вам поставили діагноз серйозної бактеріальної інфекції під назвою мультирезистентний 

туберкульоз (МР ТБ). Ваш лікар вирішив лікувати вас кількома різними антибіотиками, 

включаючи новий антибіотик під назвою ДЕЛЬТІБА. Метою спільного використання всіх цих 

антибіотиків є покращення вашого стану здоров'я. 

Будь ласка, уважно прочитайте цей посібник, оскільки в ньому міститься важлива інформація 

про застосування ДЕЛЬТІБА під час вагітності або під час грудного вигодовування. Цей 

посібник не замінює консультації з лікарем стосовно вашого захворювання або вашого 

лікування. Перш ніж приймати ДЕЛЬТІБА, переконайтеся в тому, що ви прочитали та 

зрозуміли Інструкцію для медичного застосування, що надається з лікарським засобом, і що ви 

обговорили лікування зі своїм лікарем. 

Повідомлення про побічні ефекти 

Терміново повідомляйте про потенційні небажані реакції 

Зі збільшенням використання складних схем для лікування МР ТБ, одночасне застосування 

антиретровірусних препаратів у пацієнтів, коінфікованих ВІЛ, та поява нових 

протитуберкульозних лікарських засобів, систематичний моніторинг частоти та вираження 

небажаних реакцій стає важливим для ефективного лікування МР ТБ та контролю 

резистентності. 

Прохання повідомляти про будь-які побічні реакції у ДП «Державний експертний центр 
Міністерства охорони здоров’я України»: 

03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка 14, тел. +38 044 202 17 00. 

Електронна форма карти-повідомлення знаходиться за посиланням https://aisf.dec.gov.ua. 

Також прохання повідомляти про будь-які побічні реакції представника Р-Фарм Джермані 

ГмбХ, Німеччина (R-Pharm Germany GmbH, Germany) в Україні: 

https://aisf.dec.gov.ua/
https://aisf.dec.gov.ua/
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адреса:  02091, м. Київ, вул. Славгородська 8, 33  

електр. пошта: service@uretii.com та або pv-r-pharm@cso-services.eu 

тел.:  +38 050 383 4905 

Що мені потрібно знати про використання ДЕЛЬТІБА під час 
вагітності або грудного вигодовування? 

Важливі речі, які ви повинні знати перед початком лікування ДЕЛЬТІБА: 

• ДЕЛЬТІБА може завдати шкоди вашій ненародженій дитині.

• Якщо ви вагітні або думаєте, що можете бути вагітною, або ж плануєте завагітніти,
негайно повідомте про це лікаря та дотримуйтеся його рекомендацій.

• Під час прийому ДЕЛЬТІБА слід використовувати ефективні засоби контрацепції, щоб
уникнути вагітності.

• Якщо ви виявили, що завагітніли під час лікування ДЕЛЬТІБА, потрібно негайно
звернутися до лікаря та призначити прийом.

Якщо ви годуєте дитину груддю, вам слід перейти на штучне вигодовування до початку 
лікування ДЕЛЬТІБА, оскільки препарат може перейти до вашої дитини через грудне молоко. 

Надано: 
Р-Фарм Джермані ГмбХ 
Хайнріх-Мак-Штрассе 35, Іллертіссен, Баварія, 89257, Німеччина 

З повагою, 
Уретій Сергій 
Контактна особа, відповідальна за фармаконагляд  
компанії «Р-Фарм Джермані ГмбХ» в Україні 
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